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S p l a s h  &  S p r a y  A n l a g e

A  =  w i e  B e s t a n d  c a .  1 1 4 m ²

Q  =  2 5 m ³ / h  f ü r  A t t r a k t i o n e n

Q  R i n n e n r ü c k l a u f  =  9 l / s

N i c h t s c h w i m m e r b e c k e n  m i t  R u t s c h b a h n

A  =  4 4 0 m ²  ( B e s t a n d  5 0 1 m ² )

Q  =  4 4 0 * 0 . 6 7 + 3 5  =  3 3 0 m ³ / h

Q  R i n n e n r ü c k l a u f  =  1 4 0 l / s

S c h w i m m e r b e c k e n

A  =  6 8 0 m ²  ( B e s t a n d  1 0 5 4 m ² )

Q  =  6 8 0 * 0 . 4  =  2 7 5 m ³ / h

Q  R i n n e n r ü c k l a u f  =  1 1 5 l / s
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Z u g a n g  n e u e r  T e c h n i k r a u m

K l a p p e  s e i t l i c h  ö f f n e n d  m i t

h y d r a u l i s c h e r  U n t e r s t ü t z u n g

A u s g l e i c h s b e c k e n

N u t z h ö h e  1 0 0 c m

N u t z v o l u m e n   8 5 m ³

L  1 1 . 4 0 m x B 7 . 5 0 m x H 1 . 6 0 m

B e h ä l t e r f l ä c h e  8 5 m ²

A n s a u g u n g  R o h w a s s e r  1  ø 3 5 5

A n s a u g u n g  R o h w a s s e r  2  ø 3 5 5

R e i n w a s s e r  S B  ø 2 5 0

R e i n w a s s e r  N S B + S S P  ø 3 1 5

R i n n e n r ü c k l a u f  0 . 6 %  G e f .  ø 4 0 0  ( 1 4 9 l / s )

R i n n e n r ü c k l a u f  0 . 5 %  G e f .  ø 1 6 0  ( 9 l / s )

R e i n w a s s e r  N S B  ø 2 8 0

M e s s w a s s e r  N S B  ø 3 2

M e s s w a s s e r  S B  ø 3 2

M e s s s t a t i o n

( A n a l y s e g e r ä t e )

A t t r a k t i o n e n  S S P  4 x  ø 6 3

A  =  c a .  1 6 0 0 m ²

n e u e  U m g e b u n g s p l a t t e n
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b e s t e h e n d e r  A r m a t u r e n s c h a c h t  /  K o n t r o l l s c h a c h t

b e s t e h e n d e  K a n a l i s a t i o n

A u s h u b  f ü r  L e i t u n g e n

S o l e  c a .  1 5 0 c m  t i e f

B r e i t e  c a .  3 0 0 c m

n a c h  L e i t u n g s m o n t a g e

e i n s a n d e n

A u s h u b  f ü r  L e i t u n g e n

S o l e  c a .  1 0 0 c m  t i e f

B r e i t e  c a .  2 0 0 c m

n a c h  L e i t u n g s m o n t a g e

e i n s a n d e n

A u s h u b  f ü r  L e i t u n g e n

S o l e  c a .  2 5 0 c m  t i e f

B r e i t e  c a .  3 0 0 c m

n a c h  L e i t u n g s m o n t a g e

e i n s a n d e n

A u s h u b  f ü r  L e i t u n g

S o l e  c a .  3 0 0 c m  t i e f

B r e i t e  c a .  8 0 c m

n a c h  L e i t u n g s m o n t a g e

e i n s a n d e n

N e u e  K a n a l i s a t i o n ,  A n s c h l u s s  a n  b e s t .  K S
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W i r d  a l s  E n t l ü f t u n g s -

s c h a c h t  w e i t e r v e r w e n d e t

A n p a s s u n g  u n d  A b b r u c h

s o w e i t  n ö t i g  u n d  f ü r  n e u e

B e t o n d e c k e

R i n n e n r ü c k l a u f  0 . 8 %  G e f .  ø 3 5 0  ( 1 1 3 l / s )

F il t e rr au m

R H  c a .  3 . 8 5

T ec hn i kr au m

R H  c a .  2 . 7 0
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A ns ch w e mm fi lt er

1  S t k .

ø  2 '4 00 mm

H  3 '2 00 mm

j e  10 5 m²  F i lt er f lä ch e

6 m/ h  F l ie s sg e s ch w in d ig k e i t

- ->  ma x U mw ä lz me n ge  63 0 m ³/ h

R S V ol u me n 3 2m ³

B ec k en  1  (v o rm a ls  Z w is c he nb e ck e n)  A= 14 . 4m ²

B ec k en  2  (v o rm al s  A b w a ss e rb e ck en )  A = 9. 8m ²

A bw a ss e r-  un d  Ab s en k be c ke n  V o lu m en  t ot a l c a.  39 m ³ b e i  Wa s s er s t a n d 1 .6 m

D 24 00

H 32 00
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U nt er g es ch os s

E rd g e sc h os s

N eu t ra l i sa t io n

D es i n fe k t io n

A t t r a k t i o n e n  S S P  4 x  ø 6 3

1550 1150

A b m e s s u n g e n  K i n d e r -

p l a n s c h b e c k e n  s i n d

n i c h t  k o r r e k t

- - >  v o r  O r t  a u s m e s s e n

±0.00

ca. -1.43

Wasserspiegel

neue Betondecke

Sockel für Ausgleichsbecken im Gefälle H 40 - 25 cm

Trockenlaufschutz Filterpumpen

max. Wasserspiegel

Ausgleichsbecken

Nutzhöhe 100cm

Nutzvolumen 52 m³ (Schwallwasser)

Nutzvolumen 33 m³ (Filter und Filterspülung)

Total Nutzvolumen  85m³

Behälterfläche 85m²

±0.00

ca. -1.43

ca. -2.30 bis -2.05

±0.00

ca. -1.45 bis -0.85

Beckenkopf Rückbau

und auskoffern

Beckenkopf Rückbau

und auskoffern

Neuer Technikraum beim Schwimmerbecken Nichtschwimmerbecken IST Schwimmerbecken IST

örtliche Stützen

Anzahl nach statischen Erfordernissen

±0.00

ca. -1.43

Schwimmerbecken SOLLNichtschwimmerbecken SOLL

±0.00

398.23 m.ü.M.

398.20

395.90 - 396.15

398.20

396.75 - 397.35

Wasserspiegel alt 397.97 m.ü.M. Wasserspiegel alt 397.97 m.ü.M.Wasserspiegel alt Wasserspiegel alt

396.37

Wasserspiegel 398.23Wasserspiegel 398.23

ca. -1.45 bis -0.85

ca. -2.30 bis -2.05

1 : 2 0 0

1 : 5 0

Beckenumgang 398.20

best. Terrain 398.20

398.72

397.32

395.00

394.50

401.23

Wasserspiegel 398.23

best. Terrain 399.10

398.60

397.32

395.00

401.23

398.72

best. Abwasserbecken

best. Zwischenbecken

(Schwallwasserbecken)

best. Abwasseraufbereitung

ca. 395.91

4x Xneo150-250A-1104P

396.24

Querschnitt Längsschnitt

1 : 1 0 0

ARGE Erhalt Strandbad Rorschach

c/o Zette lwerk AG

Seidenstrasse 27

8400 Winterthur

S t r a n d b a d

9 4 0 0  R o r s c h a c h

B e c k e n -  u n d  U m g e b u n g s p l a n

B a d e w a s s e r t e c h n i k

P l a n  N r . :

G r ö s s e :

Planname:

M s t . :

2 3 - 0 2 7 - 1 0 0

A 1

02-Technikraum u Becken.prt

1 : 2 0 0  /  1 : 1 0 0  /  1 : 5 0
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